

Objave 4, 25. 9. 2023

Dobro jutro.

V soboto smo doživeli zanimiv astronomski pojav, enakonočje ali ekvinokcij. Na ta dan sta na celotni Zemlji noč in dan dolga natančno 12 ur. Polet tega pa jesensko enakonočje pomeni pričetek jeseni. Od tega dne naprej se dan krajša in noč daljša. To boste opazili tudi sami, saj bodo večeri vedno prej temni.

Tako pričenjamo s prvim jesenskim tednom. Danes imajo učenci 7. razreda delavnico zdravstvene vzgoje, ki jo izvaja gospod Primož. Ob 15.00 bo 2. strokovna konferenca in načrtovalnica za mesec oktober.

Jutri, v torek, 26. 9. 2023, bo potekal tehniški dan za učence od 6. do 9. razreda. Ta dan namreč obeležujemo dan poklicev in veščin, ta teden pa prav tako potekajo tudi dnevi evropske kulturne dediščine. Dan dejavnosti je pripravila učiteljica Urška, ki je v goste povabila strokovne delavce iz Zavoda za varstvo kulturne dediščine, Pokrajinskega arhiva Maribor in Krajinskega parka Goričko. Verjamem, da boste doživeli vsebinsko bogat dan. Bodite radovedni in odprtega duha.

Ta dan bo Primož izvedel predavanje iz zdravstvene vzgoje v 5. razredu.

Jutri pa bomo obeležili tudi dan Evropski dan jezikov. Ob tem dnevu je nekaj besed zapisala učiteljica Mateja Šajhar.

Svet Evrope je 26. september razglasil za evropski dan jezikov. Namenjen je ozaveščanju o pomenu učenja jezikov ter spodbujanju kulturne raznolikosti. Če govorimo o ljudeh v njihovem jeziku, to podira jezikovne in kulturne pregrade. Včasih je dovolj le to, da nekoga v njegovem jeziku pozdraviš, pa se mu že prikrade nasmeh na obraz.

Marsikateri tujec, ki obiše Slovenijo, ne razume niti besede slovensko. Velikokrat nas tujci nagovorijo v angleščini ali nemščini ali kakšnem drugem jeziku, ker potrebujejo našo pomoč. Pomembno je, da jim ne obrnemo hrbta. Potrudimo se pomagati, tudi če si moramo pomagati z rokami in obrazno mimiko. Predstavljajte si, kako bi se počutili vi, če bi v tujini nekoga nekaj vprašali, pa bi vsak samo zbežal.

Zelo pomembno je, da se učimo tujih jezikov, ter da jih znamo čim več. Iskalci zaposlitve, ki znajo tuje jezike, lahko hitreje najdejo delo tudi zunaj slovenskih meja. Odkar je Slovenija članica Evropske unije, imamo Slovenci večje možnosti za zaposlovanje po vseh koncih Evrope, mladi pa imate že v šoli možnosti mednarodnega sodelovanja s pomočjo različnih projektov, kot je npr. Erasmus, na katerega se bomo letos spet prijavili.

Zelo je pomembno, da se pridno učite tujih jezikov v osnovni in kasneje v srednji šoli, saj vam je to omogočeno brezplačno. Angleščine se morate učiti vsi. Izkoristite priložnost, da se že v osnovni šoli seznanite tudi z nemščino.

V avli šole si lahko ogledate plakate, na katerih boste izvedeli, da je nemščina veliko lažja kot si mislite. Evropski dan jezikov pa bomo ta teden obeležili pri urah angleščine in nemščine.

V sredo, 27. 9. 2023, bo na Jesenicah potekalo srečanje Unesco šol na temo Biosferno območje Julijske Alpe. Srečanja se bo udeležila učiteljica Urška z učenkami Brino Potočnik in Elo Rojko. Vsem želim mirno potovanje na Gorenjsko in poučno izkušnjo.

Ta dan bo potekal tudi zdravstveni in zobozdravstveni pregled za učence 8. ter zobozdravstveni pregled za učence 9. r.

V četrtek, 28. 9. 2023, bo ob 16.00 srečanje Sveta staršev in ob 18.00 srečanje Sveta zavoda OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova.

V petek, 29. 9. 2023, se bomo spomnili obletnice smrti našega velikega rojaka akademika dr. Antona Trstenjaka, po katerem se naša šola tudi imenuje. Od njegove smrti mineva 27 let. Ne glede na dolžino časa, ki je pretekel, je njegova zapuščina še vedno aktualna, čeprav je ponekod njegov jezik že arhaičen, a za branje zanimivo odkrivanje sočnosti in bogastva slovenskega jezika. Bil je trden Slovenec z globokim prepričanjem, da slovenski narod mora biti elita med velikimi narodi, da obstane. Zato z upanjem in zaupanjem predaja Slovencem sporočilo, da morajo za ohranitev lastne identitete »držati skupaj«, če se želijo ohraniti kot narod.

S praznovanji pa pričanja tudi naša občina Gornja Radgona. V tem in prihodnjem tednu se bo odvijalo veliko dogodkov in prireditev. Upam, da se boste katerih udeležili tudi vi.

Učenci, sporočim vam pa moram tudi manj prijetno novico. Nekateri učenci na šoli namerno uničujejo stikala za luči v fantovski garderobi in namerno uničevanje wc papirja, zapiranje ventilov in uničevanja dišal na straniščih. Prenehajte s temi dejanji, ker boste prejeli položnice za nastalo škodo in vzgojni ukrep za namerno uničevanje šolske lastnine. Ne dovolim, da se stvari namerno uničuje in se tako povzroča škoda. Vem, da vam starši tudi doma tega ne dovolijo.

Želim vam uspešen teden.

Matej Kraner